R AEEERE S A AR LA |
novotechnik

Siedle Group

LS1 RINE LB IERER
FEEfhsCE R E/REIE, NOVOPAD lIER AR
BRHEEEN, TESERE 200 mm

2R J NOVOPAD Tl 245 A PR 45 fiph Fbt e o 00 4 S BT 7% £
REAR AT PCB B, AT ELE: . RS 0L B S 15t s (B 7s v H

BOFF W3 3 £ 3 S 2 M A SO, SRR AT S R R R R 1)
J1o Bl REBERSMTEHE LST HiEA TlhEe,

IR AR P IER B AR & (T2 AERIAT AR — 0 ), wlfR
HEfR A m s B, PSR AR AR BT 05 1 5 18 8 % ) 75 A
fE2E 5, WAL BRSO ENUR IR %

P Teach-In DHRERYTE S AL B S S RS W A i i, L DR 4
ARG .

FEE AR S8 T4k, T, B REFESE,
PR S RS AR A I TC AT R E, WA TR

BESTTHM,

=lella) Ce

e

o AR, MARRBASE, BITRETE 100x10° Kiszh
o APhSEiRIEEE, 18x 18 mm

o WU S R AT

o TR IS T A BR s 2 A AT T B I 1k i

o MRS, RSAE £0.15%

o it L IR B R A 5 g

o 4 Teach-In ThkE, LED 4TIREESR

o bl T

o n]dy Y HL AE B Sk i B T A

BB
L BHB AR AL 55
O REGED S
EiA Lid AW, AISI 303, FhELr M5x0.5
BB AR NER, AFgR ey
Fe ek i o 2 1 3 R i 7
] 5 JEL R LT PCB #f) NOVOPAD H J& Ji Bt
AR 3 M8 x 1 [ldik, btk

3k PVC bRl 4E, 3x0.14mm2, 2%
LIRS il ASIC HIEE B SMD

$HEE1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

Mk :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HRFE:nwtk5@cnnovo.cn

BEZ& A:FT13114891271



K EEF AL BN LA .
novotechnik

Siedle Group

PR (Z-45) A3k (Z23-31) FRiER (Z-45) W[ (Z3-31)

3 S| o ~ 3 o
D - [e>)
=l o : N =/
I
J | [ | | < | |
DIN EN ISO 1207 45 N DIN EN ISO 1207
M4x10 1.6 M4x10 16
HLE I 18 HLE I 18
K 140 Ncm - K 140 Nem -
M4 <
%
£
M4
N 0!
x -
@©
=
w N
- N X
R
N
~ o
FREE SW-10
.=
o =
i SW-10
I‘ —E o
g
@ ol - ©
-0 = g
30 S <
< N Z-45
Ig _E; V7 o
— | |
2| @ =
~
M5x0,5
~ K
e
M5x0.5 N / gk 2m
28,8 03 28,8’“
40
40
. A Rod fully extended
Signal | -
@ . =L
| 3.5 +0.5 Electr. zero point | |
r T | 29,3
" P L
I K
| [te)
| | 2 | 2|
I | S ] i
| |
| |
| |
| |
| |
: : $10 @10
: : EEM 33-56/-58/-60 EEM 33-57/-59/-61
: |
|
1| sk HHi =20 S
> #5101 S 202 EEM 33-56/-57/-58/-59/-60/-61
Electr. measuring range Sickelim] FHRE 1 34 kit HEFL LR Ub
gl 1 | ey =B
Mechanical stroke (dimension B) 4 HE he fas it
i 3 kit [l RE] el

$HEE1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

Rk :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HRFE:nwtk5@cnnovo.cn

BEZ& A:FT13114891271



RiZE R AL B FICERAE PN F) ,
novotechnik

Siedle Group

BEEY LS1-0025 LS1 -0050 LS1-0075 LS1-0100 LS1-0150 LS1-0200
BESH B
AR 25 50 75 100 150 200 mm
Harf Ltk < 0.1 < +0.15 % FS.
AT EAKE +05 mm
HifES 0.1 ... 10 VDC ( B4 B B S 3k LT 470 kQ) fhe/MAZRBLEL > 10 kQ
L s L 10 ... 0.1 VDC ( BIARKG i SR BHHT 470 k) it/ kB > 10 kQ

4 ... 20 mA (fi#k < 500 Q)

20 ... 4 mA ( fa#k < 500 Q)
HL A H FR P9 S BEL 120 Q
il A% SR R A e K 30 VDC WL 5 e ) BB DR 4 (AR
il % FEHR > 950; fIRE K > 50 Hz
DEReS:3 FHBR < 10mv, @ <3mv

REEEA <5mv, #HE<2mV

FEE <16 UA, W <5 pA

MEREBI <8 pA,  lH < 3 pPA
TAFHIE Uo 16... 30 VDC
AR RN S Ik 10 % Vss
JC G LR T RE <1 W
L SR <50 ppm/K
RS <40 (KA) VDC
MR, IR 1) LR AR A Up t0 Unnax VDC
%14t (500 VDO) >10 MQ
WS
ShsElE (RSFA) 63 88 113 138 188 238 + 1 mm
PUBRATRE (RSF B) 30 55 80 105 155 205 +1.5mm
i
gL 140 160 170 190 220 260 g
AT I 86 107 132 150 190 230 g
TAESZT) (KI5 <0.3 N
BRI R + 1 mm P, 2.5° fiy I
151 2 R T ¥ dmc K SLVF AR 140 Nem
ESE
AR IR 7 IR Wik -40 ... +85 °C

HBgE -30 ... +100 °C
AR S 0..95(JckkE) %R.H.
BiohiikRiE IEC 60068-2-27 100 (11 ms) ( ¥ ) g
HidkahkiE IEC 60068-2-6 20 (10 ... 2000 Hz, Avax = 0.75 mm) g
[ 4145 2% DIN EN 60529 IP 40
I K TAFME 5 m/s
T K AR B 5 g
F5 i > 100 x 10° ®
MTTF (IEC 60050) 81 4
et R IAHEA R F R RGh, WA
# 2 EMC #RiE
HukE g bR RF 1% %% EN 55011, class B
U A ESD EN 61000-4-2

C€

fRAHHHE EN 61000-4-3
B % EN 61000-4-4

RF %% SHidk EN 61000-4-6

FS = il . b 7 HL A< Ak PR A 155 5 A

$HE R 1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926
IX_XliJJ:ZWWW.CHHOVO.CH\ WWW.chnovo88.com
HRF8:nwtk5@cnnovo.cn
BEZREA:FT113114891271



F AR KA LA B AR R F) |
novotechnik

Siedle Group

1T A4 158 A sz
4 Bt
DA A EmmaEEn
1. MEHH
2. kil

BNREEEHED 41_

1: 0VDC ... 10 VDC ( 5 i#iBER )
2: 10 VDC ... 0 VDC ( st )
3: 0VDC ... 10 VDC ({iE#ifi= )
4: 10VDC ... 0 VDC (fikifsist, )

BNREREHED 42_

1: 4mA ... 20 mA ( FHiBER )
2. 20mA ... 4 mA (BB )
3: 4mA ... 20 mA (IEEEIR )
4: 20mA ... 4 mA (IEEEEER )

BSERE
101: 3 4F M8x1 Bk, i
202: NT bidfk 2 RHLSE, S

IS BSH B - 0 2 0 0 - 0 O0 1 - 4 1 1 - 1 0 1
IEEEERE
FRUER U
] 0025 mm % 0200 mm 001 f& K& RNRHAT
RENEERE Glprid: 162
o 24N Z-45 THF, & 44 MAx10 MRET o AAZ3-31 A, & 44 MaAx10 BRET
o 1ANERER P4 . 059010
ARAEZOR 2 7= o 34 M8x1 MEHEY, # PURFHESL, 3x0.25mm?
o AR, WAREES, thin. HWFE:kB i X okigs, M. EEM 33-56, MiigE . 005602

5km4gE, WS, EEM33-58, 45 005604
10 2kH45, W5, EEM 33-60, ™M4mS: 005606

o 3 M8 x 1 M E), HF PUR bRl 4i, 3 x 0.25mm2
2kWidi, B, EEM33-57, FEhgmE: 005603
5okgi, MWE. EEM33-59, i f4ms . 005605
10 k45, M5 . EEM 33-61, 7 M%%: 005607

© 11/2022

e,

$4EH1E:022-89887198-8003/23712219-8003 A ST,
f£H:022-89887199/23727926

1k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com

HRFE:nwtk5@cnnovo.cn

BEAA:FET13114891271



